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Velja govorjena beseda! 

 

 

Spoštovane gostje, spoštovani vsi zbrani.  
 
V Predsedniški palači ob državnih praznikih tradicionalno prirejamo dneve odprtih vrat. Danes sicer ni 
državni praznik, je pa mednarodni dan žensk. Prav zato sem kot prva predsednica Republike Slovenije 
danes na široko odprla vrata te palače samo vam, drage ženske, v znak spoštovanja in hvaležnosti. 
 
Slavni fizik in matematik Isaac Newton je zapisal: »Če sem videl dlje, je to zato, ker sem stal na ramenih 
velikanov.« Tudi me, drage ženske, stojimo danes na ramenih naših pogumnih predhodnic, ki so 
spregovorile, ko jim je bilo rečeno, naj molčijo, ki so vstopile v prostore, kjer niso bile zaželene, ki so z 
vztrajnostjo dosegle, da so se odprla do tedaj zanje zaprta vrata ter ki so soustvarjale znanost, kulturo 
in prispevale k razvoju družbe. Niso več nevidne. 
 
Mednarodni dan žensk moramo v današnjih časih še vedno ali pa še bolj praznovati. Današnji dan je 
priložnost, da se poklonimo ne le vsem ženskam ter njihovi vztrajnosti in neprecenljivemu prispevku k 
družbi, temveč tudi moškim, ki ženske pri tem podpirajo. Ob tem se moramo zavedati, da 
enakopravnost ni samoumevna in da enakost med spoloma tudi v Sloveniji še ni dosežena. Zato so še 
vedno potrebni ukrepi zlasti na področju obravnave in preprečevanja nasilja nad ženskami, na področju 
delovnih, družinskih in socialnih razmerij s preseganjem stereotipnih družbenih vlog, z izboljšanjem 
zdravja žensk in spodbujanjem uravnotežene zastopanosti moških in žensk.  
 
V družbi, kjer si delimo odgovornost, sanje in prihodnost, mora imeti vsak človek dostojanstvo in vsak 
glas moč, če želimo, da se ta družba razvija v svoji odličnosti. Kot je zapisala Susan Sontag, osvoboditev 
pomeni moč, resnična emancipacija pa mora prinesti dejansko sposobnost delovanja, vplivanja in 
nadzora nad lastnim življenjem, sicer je brez pravega pomena. Ko so na vodilnih položajih poleg moških 
tudi ženske, so odločitve celovitejše, ko raziskovalne skupine vključujejo raznolike izkušnje, so rešitve 
inovativnejše.  
 
Ne le ob 8. marcu, prav vsak dan se moramo zavedati, da družba brez spoštljivega dialoga, vključevanja 
vseh in sodelovanja ne more biti uspešna. Na tej poti nas čaka še veliko dela. Ves čas moramo 
odstranjevati ovire – v zakonodaji, institucijah in predvsem lastnih prepričanjih. Sama vedno znova 
poudarjam misel Bell Hooks, da je feminizem prav za vsakogar. Predvsem moramo vzgajati generacije, 
ki bodo samoumevno razumele, da talent nima spola ter da je okolje brez diskriminacije okolje 
uspešnosti in napredka.  
 



 

Ženske ne želimo posebnih privilegijev. Želimo in zahtevamo le enake možnosti. Ko to sporočamo 
mladim, vlagamo v prihodnost, ki bo pravičnejša, bolj empatična in bolj človeška in bo sposobna ljubiti 
brez meja. Samo skupaj, ženske in moški, lahko zgradimo boljšo družbo, temelječo na vrednotah. 
 
Drage ženske, v imenu Republike Slovenije se vam iskreno zahvaljujem za vašo ljubezen in toplino, ki 
povezuje, in za vztrajnost, ki gradi prihodnost. Vaš prispevek je dragocen temelj, na katerem stoji naša 
družba.  
 
Ob današnji priložnosti smo za vas pripravili tudi simbolno pozornost – cvetje. Ne le kot znamenje 
lepote, temveč kot simbol rasti, nežnosti in moči hkrati.  
 
Ob mednarodnem prazniku žensk iskrene čestitke vsem, tudi moškim, ki podpirajo ženske. 
 


